

我市首座装配式全户内变电站建成投运

本报讯(记者 奚娜 通讯员 张大卫 苏志明)12月15日,随着110千伏毛楼变#1主变五次充电完成,标志着110千伏毛楼输变电工程顺利投运。

毛楼变电站位于中心城区春晖路与开元大道交叉口南500米,是周口境内首座装配式全户内变电站,本期建设63兆伏安主变1台,110千伏出线2回,10千伏出线12回;新建线路路径长度0.77千米。

与常规变电站将大部分电气设备暴露露在室外相比,装配式全户内变电站将站内所有电气设备,按照一定的原则,安装在一个性能优良的钢结构箱内,具有安全性高、占地面积少和智能化高等优点。

国网周口供电公司建设部工作人员武兵介绍,毛楼变电站的建成将解决周口城区南部供电区报装容量受限问题,同时为万达广场等重要用户提供可靠的电力保障。②9

前邵村:建村史馆记着农根



近日,西华县奉母镇前邵村建成的村史馆吸引着村民前来参观,村史馆在村里一处上个世纪八十年代的老瓦房院落建成。村史馆外有老农扶犁驱牛耕作的雕像,院内设置多个展室,展出了近50年来村里生产生活使用的用具。村史馆墙上绘有画,院内摆放着石碾等打场农具等,记录前邵村的50年发展史。村支书邵俊伟说,近年村里通过发展,村民富了,又成立合作社,村民入股,每年还分红,村民的生活好,农耕实现机械化,村民种地不累了,但是生活再好,村民不能忘记村里的农耕历史和自己的根。

记者 梁照曾 摄

淮阳:深挖资源 活化形式 引领清风正气

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 郝健茹)“如今来廉园的人越来越多了,不仅市民来此休闲健身,各级党员干部更是慕名前来参观,接受廉洁文化熏陶。”在淮阳廉园中心广场,市民王女士说,我今天领着孩子来这里接受廉政文化的熏陶,在他幼小的心灵里种下廉政的种子,为长大后廉洁行事不犯错误做好预防。

淮阳区廉园以“一廉如水、两袖清风”为文化主题,以淮阳历史上的清官廉吏、勤政为民的故事为行动主线,打造淮阳廉政教育基地。园内注入廉政元素几十处,主要包括10位淮阳历史上的清官石雕像、11位淮阳籍在外任职的廉吏浮雕像、廉石、“廉”主题雕塑、廉语石刻等景点。通过雕塑、园林建筑、景石等元素进行展现,把文化与景观有机结合

合起来,让广大市民和游客在休闲健身陶冶性情的同时,潜移默化接受廉政文化教育。

淮阳区纪委监委积极挖掘当地廉政文化资源,活化廉政教育载体,丰富廉政文化形式,还着力打造廉政剧,使党员干部常怀廉洁之心、常做廉洁之事、常树廉洁之风,让廉政文化教育“接地气、聚人气、有生气”。与周口市戏剧艺术研究院(周口市豫剧团)联合打造廉政戏曲《陈州放粮》,以乡村治理为背景创作廉政情景剧《清风吹进百吉村》《羲乡正道》等廉政剧,组织巡回演出100余场次,真正实现廉政教育从“文件”走向“文化”,从“理论灌输”走向“潜移默化”,从“浮在表面”走向“内心深处”,在全社会营造崇尚廉的浓厚氛围。②5

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

(2020)第54号

下列金融机构经向中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准迁址、更名。现予以公告:

原机构名称:郸城县农村信用合作社人民路北段储蓄所
现机构名称:郸城县农村信用合作社迎宾大道北段储蓄所
原营业地址:河南省周口市郸城县人民路北段
现营业地址:河南省周口市郸城县迎宾大道北段路东清华名门小区3号楼一
楼门面103-106室
电话号码:0394-3227626
邮政编码:477150
金融许可证编号:E0923V341160009
流水号:00680469
业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。
换证日期:2020年12月17日
发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局
邮政编码:466000

公告

项城市城市污水处理费征收使用管理办公室已撤销,所有债权债务由项城市城市管理综合执法大队承担。特此公告
联系电话:0394-4666676
项城市污水处理费征收使用管理办公室
2020年12月19日

公告

项城市城市污水处理厂已撤销,所有债权债务由项城市国控城市污水处理有限公司承担。特此公告
联系电话:13849400177
项城市城市污水处理厂
2020年12月19日

关于韩峻峰、韩冰继承丁国兰不动产的公告

申请人韩峻峰、韩冰因继承于国兰所有的位于河南省周口市川汇区周滨路南侧易天国际广场1-928房屋所有权,现向我单位申请办理不动产登记,经丁国兰所有继承人韩峻峰、韩冰同意,由韩峻峰、韩冰继承上述房屋所有权。
现对申请人申请继承事项予以公告,如有异议者请自公告之日起15个工作日内向我单位提出书面申请,逾期没有异议,将在公告期满后为申请人办理相关不动产登记。
2020年12月18日

“一勺饭”温暖一个村

记者 梁照曾 张猛文/图

“开饭喽!”随着一声喊,十几位老人走进炊烟袅袅、菜饭飘香的小院,拿着碗和积分卡,排队打饭。这是12月15日中午,记者在西华县奉母镇七里仓二村看到村食堂开饭的场景。老人每人一碗臊子面,吃得浑身热乎乎。这一勺饭,让这里的老人长寿幸福,从此不再怕风雨不再畏严寒。这一勺饭,是七里仓二村今年实施土地治理后的村集体公粮,也是实施土地承包制40年来村集体里的首份余粮。

“习总书记说,‘幸福是奋斗出来的’。这句话朴实,是大实话,我真信!”站在记者身边,一直少言寡语的七里仓二村党支部书记何世圈开了腔。他说,七里仓二村挨着漯河市临颍县,有1583人,是个老村落,有2000多亩耕地,村有三四十个没和孩子住在一起的孤寡老人和留守老人,瞎灯冷灶,吃饭不应时。这种不良生活容易让老人生病,是折老人的寿啊。

何世圈说,今年镇里为解决这些老人的生活问题,决定开村食堂,开大锅饭,凡是能给村里干点公益事,均可到村食堂吃饭。大锅饭的开支由村里实施土地治理中收回的土地种粮收入保障。镇里选派点村,报名的村党支部书记被拉到临颍县的一个宾馆里进行答辩,竞争何世圈争得的这个大锅饭试点。对此,很多村民摇头,认为搞大锅饭不现实,也搞不起来。有个村民干脆和何世圈打赌,如果能办起大锅饭,他愿意捐给村食堂

一头猪。

两个月前,经过筹备,七里仓二村的村食堂建成,大锅饭开伙,村里将食堂内外粉刷一遍,还买来了厨具、桌椅。做大锅饭的是村里的两名留守妇女。记者于12月15日中午赶来时,村食堂正开饭,老人们凭票打饭,午饭是臊子面。老人每人端一碗,来到饭厅就餐。这里有村里装的电视,大家边聊天边吃饭边看电视,其乐融融。

给老人做饭的宋玉勤告诉记者,她过去在广东打工,也是给人家做大锅饭,会做菜馍、包子、蒸面条、饺子等,样样拿得起、放得下。大锅饭一天三顿饭,她想着法做,早上馍菜汤,六点半开饭,中午面条或米饭,还有炒菜,晚上五点半开饭。她说,老人们操劳一辈子,休息吃饭时间和年轻人不一样,就要靠时,就要热乎。记者看到,食堂里还配有消毒柜,老人吃过饭后,碗筷清洗干净就放到里面消毒,和机关里的食堂一样干净。

“还是共产党好啊!”七里仓二村三组的73岁老人何世全边吃边告诉记者。他孤身一人,给村里干保洁,一天能挣3个工分,1个工分吃一顿饭,一天三顿饭都在村食堂吃饭,白天准时吃个热乎饭,感觉很舒服,比在家里强。他说,过去一个人在家,不想动手,吃饭冷热不靠时,感觉日子就是熬着过,现在老哥们能在一起吃饭,很开心。

“村里叫俺干啥,俺就干啥。”69岁的何广炎说。他腿脚不灵便,拄着



老人们排队打饭。

双拐,干不了体力活,就到村里转转。哪个地方不干净,他就招呼一声,让大伙打扫一下,有时还帮食堂买菜,一天能挣3个工分,顿顿吃在村食堂。他说,关键是村里把老人们的劲都调动起来了,让大家感觉村里就是自己的家,为村里干事就是为家里干事。

记者在村里走访,看到七里仓二村的的确很干净,街道都铺成了水泥路,房前屋后,路边水塘边,都是干干净净,还种上了花草,如城市街道一样靓丽。奉母镇党委书记陈鹏告诉记者,今年七里仓二村经过对废地、坑

塘地等治理后,通过种植,为村里带来了几十万元的收入,保障了村食堂的运营。

记者看到,老人吃过饭,休息一会儿,又陆续走出门,到村头找活干,有的清理垃圾,有的平整路边,有的砌花圈墙……何世圈告诉记者,老人们活动活动,不仅身体好了,吃饭也香了,更重要的是不再扎堆打牌打麻将了,给村里带来了新气象。

其实,随着奉母镇农村产权改革步伐加快,这种变化给村民带来的幸福感、归属感和家的感觉,才刚刚开始……②3



冬至送温暖

12月18日,民革周口市委第二支部组织党员带着米、面、油、饺子馅等慰问品来到太康县高朗乡中黄行政村居村联联点,提前陪老人们过冬至。

洗菜、调饺子馅、和面、擀皮……在联联点,党员们以实际行动表达敬老之情。临近中午,热气腾腾的饺子出锅了,党员们把冒着热气的饺子和刚做好的饭菜端上餐桌,老人们在党员的陪同下吃得津津有味,连声称赞饺子香。

“本次活动以中华民族传统节日为载体,旨在为联联点的老人们带去温暖,让特困老人在欢乐的气氛中温馨过节。”民革周口市委第二支部主委马凤美说。

据了解,居村联联点是太康县“五养模式”的一种形式,中黄行政村居村联联点的建成有效解决了农村特困人员养老难题,提高了五保老人的生活质量,现有常住老人25名。
记者 奚娜 摄

六年的“死胡同”一朝畅通

记者 侯俊豫 通讯员 郝健茹

“哎,你看,来这么多人,这回要动真格啊。”

“嗨!以后开车走到这儿也不用绕路了,巡察组还真能帮咱老百姓办事!”

……

近日清晨一大早,淮阳区豆门乡红山行政村木楼村一胡同口围着一群人,大家你一言我一语,议论着眼前的拆房事件。

这事还得从淮阳区委巡察组巡察村(社区)工作说起。不久前,按照区

委统一部署,区委巡察组进驻红山行政村进行巡察,把民生领域问题作为重点监督内容,关注与群众生产生活密切相关的路、水、电、气等民生事项,及时回应群众关切。巡察干部走访中发现,该村一南北胡同本是标准的水泥路面,但越往南走胡同越窄,到最南头变成了“死胡同”。多年来,车辆无法通行,本应宽敞的街道变成了“堵心”路,群众怨声四起,反映强烈。

区委巡察组经过深入了解,得

知有一户因为自家宅子不够大,在盖配房的时候私自侵占道路,后面的住户,看前面的邻居侵占道路没人管,也都跟起了“风”,就这样,3米宽的胡同变成了“死胡同”。情况吃透后,区委巡察组迅速将该问题向乡党委反馈,要求立即组织人员解决该问题,畅通群众出行道路。

乡党委高度重视,把该问题作为巡察反馈意见整改落实工作的头号任务,在村镇建设部门、村“两委”的

努力下,7月16日,牵涉到4户的6间占道房屋被一举拆除。同时,在区委巡察组的推动下,乡党委还组织专人对该村抢占道路建房的行为进行集中整治,拆除违建房屋20间,面积达3600平方米,群众出行道路更加通畅,安全隐患得以排除,村子环境彻底改善。

“看到老百姓出行方便,我们就放心了。巡察的目的就是发现问题,就是为了给咱老百姓办点儿实事。”该巡察组组长如是说。②5

致富路上响起电子鞭炮声

记者 付永奇 李一

放鞭炮和吃饺子都是中国传统年味的重要组成部分。近年来,燃放鞭炮带来的环境污染以及事故隐患等问题日益突出,全国各个地市都相继出台了限制燃放烟花爆竹的相关政策和规定。怎么样既满足人们延续传统习俗的愿望,又与环保安全相呼应,让年味更足?商水县魏集镇产业扶贫基地一炮出了答案——电子鞭炮。

12月14日,记者在一帆工艺制作工厂内看到,二十多名村民在各自的工作岗位上忙碌着。简易焊接、测试组装、安装炮串……一串串喜庆的电子鞭炮组成装箱,贺潘海正在指挥工作人员装车,现场一派繁忙的景象。

谈起做电子鞭炮的经历,贺潘海打开了话匣子。2019年末,他的一

些朋友提前回家过年,在攀谈的过程中都反映过年不放鞭炮不热闹,没有年味了。贺潘海感觉到这是个商机,他从网上买了些电子鞭炮售卖,产品销得很快,受到了大家的一致欢迎。

“环保是大趋势。电子鞭炮只要接通电源,操控开关,鞭炮就会噼里啪啦响起来,效果非常不错,和传统鞭炮相比,电子鞭炮既经济实惠又环保。”贺潘海说,从长远看,电子鞭炮市场前景广阔,从网上进货产品质量参差不齐,而且受各种限制,不如自己做,他暗暗定下了这个目标。

看准这个市场,新冠肺炎疫情得到有效控制之后,他立即开始行动,先后到广东省中山市、浙江义乌市、金华市等地考察。从电路板制作,再到电子元件……他一个厂家一个厂家进行洽谈。两个月后,他和

中山市的一家电子厂家敲定了设计方案,当即定下了15万元的货品。然而就在他摩拳擦掌,准备大干一番的时候,现实给他狠狠上了一课。产品运回家组装,经过实地检验后,他发现引进的线路板存在问题,装好的电子鞭炮要么不响,要么线路板不通电。因为前期签订合同标明不退不换,他这15万元算是打了水漂。

“既然看好这个市场,决定要做,就一定要做成。”不服输的贺潘海连续多次到中山市的电子厂家进行考察。最终,他和考察的其中一家电子工厂达成合作协议。为了保证产品安全,贺潘海特地要求增加电子阻断方案。“虽然成本增加了,但是值得。”贺潘海如是说。

功夫不负有心人,经过一个多月的反复测试,产品最终成功,随后

他注册了“一帆工艺”电子鞭炮商标。

产品做好了,销路怎么办?这可难不住贺潘海。他在用喜庆用品销售渠道进行线下销售的同时,还和一家宣传公司合作,在抖音等短视频上进行推广,并在淘宝等网站上开店进行销售。

“一帆工艺”电子鞭炮一上市便受到客户的追捧,每天订单源源不绝。”贺潘海介绍,春节临近,现在客户都在备货,现在他们厂加班加点,每天可以生产电子鞭炮1200挂,但是还是供不应求。

谈及未来的期许,贺潘海表示,他希望继续扩大规模,在帮助更多贫困户脱贫致富的同时,力争发展成行业的领头羊,引导电子鞭炮进入千家万户。③5